



# MORAVANSKÝ GÓL

alebo

## ZASTAVIŤ PAĽBU

Ročník: **IV.**

Číslo: **9**

### Čo povedať? Veľká škoda!!!

Už dávno nebol autobus smerujúci na ihrisko šiestoligového súpera - tak plný ako pred týždňom. Priaznivcov moravanského futbalu zrejme lákala "predtucha neplánovanej výhry" na ihrisku renomovaného "manschaftu", s ktorým nemáme najpriaznivejšiu biláciu, ale ani najlepšie skúsenosti. K optimizmu (bol ho plný autobus) navyše prispievala naša pomerne kvalitná hra s Badošovcami, ale najmä slabšie výkony Koválova v prvých dvoch jarných kolách.

Prvý polčas sa aj v tomto duchu niesol. Tak skvelú hru v podaní našich sme už dávno nevideli. Prihrávky z nohy na nohu, doslova "ligové" akcie, vysoké herné nasadenie - to všetko boli atribúty, charakterizujúce hru futbalistov z kraja starovekej VENUŠE. Väčšina z hráčov Koválova pravdepodobne musela ísť v pondelok "krčnému", čo ich krky tak boleli od otáčania hlavou, keď tieto akcie sledovali. VŠETCI naši chlapci hrali ako z VEĽKEJ KNIHY FUTBALU. Bolo by chybou niekoho osobitne vyzdvihovať, ale predsa len...! Miro HALÁS si spomenul na svoje najkrajšie futbalové časy (alebo ešte len prídu?) a svojou hrou určite potešil aj toho najnáročnejšieho futbalového LABUŽNÍKA.

"Mali sme už viesť najmenej 2:0" - varoval však po prvých 45 minútach P.Zemko, ktorý prišiel na zápas tesne pred jeho začiatkom (vlastným autom so S.Chrenom a R.Hulmanom). Žiaľ, prorocké slová v konštatovaní nášho bývalého vynikajúceho futbalistu (ktorý mimochodom má odložené všetky MORAVANSKÉ GÓLY) sa ukázali pravdivé.

Stačilo desať (!!!) minút výpadku - a domáci strelili gól. Síce nemasťný-neslaný, ale platil. Záverečná (miestami drvivá) prevaha už potom na výsledku nič nezmenila. Škoda - pretože šanca k zisku 3 bodov bola veľká!!! Ponúkal nám ju nielen súper svojou slabšou hrou, ale aj príjemné (na ZÁHORIE nezvyklé) prostredie a tiež solídny výkon rozhodcovskej trojice.







## Nevydarená anketa

Po zápase v Koválove sa naša redakcia - pripravujúca ďalšie číslo MORAVANSKÉHO GÓLU - pokúšala zorganizovať anketu s dominujúcou otázkou - AKO BUDEME HRÁŤ S DUBOVANMI. Žiaľ, nestretla sa s patričným ohlasom - ba vlastne so žiadnym. Autorovi myšlienky sa nevrátil ani jeden anketný lístok - ba dokonca ani pero k tomuto účelu určené.

Predpokladáme, že hlavnou príčinou tohto krachu ankety bola zlá nálada po (zbytočnej) strate bodov v 3. jarnom šiestoligovom kole. Keď si náš redaktor na túto okolnosť sťažoval, tak mu Miro H. trefne odpovedal: "Ale pán J. - veď Vy MORAVANSKÝ GÓL zvládnete aj bez ankety." Či mal pravdu, posúdia čitatelia nášho periodika. Aj tak však veríme, že chlapci po zápase s Dubovanmi budú o čosi zhovorčivejší.

## Ako hrali susedia?

Futbalový fanúšik si všíma nielen to "svoje" mužstvo, ale so záujmom sa pozastaví aj nad výsledkami a tabuľkovým postavením iných. Najmä tých blízkych - územne či citovo. Trnavu alebo Slovan má prečítaných hádam každý, no už menej priaznivcov vie, ako hrala napríklad BANKA - náš najbližší a v histórii najčastejší súper. Prezradíme vám.

Opäť prehrala (tentoraz doma s vedúcim Prašníkom 1:3) a klesla v okresnej súťaži na posledné 14. miesto. Už len snáď zázrak by pomohol...

Na druhej strane zasa dobre zabojovali hráči Piešťan. Vyhrali na horúcej pôde v Bánovciach 1:0 a upevnili si tak druhú pozíciu za vedúcimi N. Zámkami. Gól Piešťan strelil v 92. minúte (vraj) nestárnuci MARAT. Nuž, "KTO UMÍ, TEN UMÍ".

Piešťanské B-čko v okresných majstrovstvách porazilo Sláviu Trnava 2:1 a v tabuľke je na 6. mieste.

## Možno vás bude zaujímať!

Neraz sa vo futbalových diskusiách presviedčame, že nie všetci "odborníci" poznajú štruktúru našich súťaží. A tak sme sa rozhodli pre "miniškolenie" - cez náš bulletin. Predpokladáme, že I. a II. liga je každému jasná. V III. lige hrajú napríklad



vyššie spomínané Piešťany, vo IV. zasa Trebatice (bojujú o čelo tabuľky) a Vrbové. V. liga je aj našim cieľom. Veď náš niekdajší súper - Veľké Kostoľany - si v nej počína viac ako dobre. Zatiaľ vedie o 2 body pred Holíčom napriek tomu, že v nedeľu práve s týmto súperom prehral (na jeho pôde - 1:4).

VI. ligou sa nazýva naša súťaž a po nej už nasledujú súťaže neligové - okresné majstrovstvá s piešťanským B-čkom, ale i vedúcimi J.Bohunicami, okresná súťaž s Bankou a nakoniec tri skupiny III. triedy. V jednej z nich hrajú aj ambiciózne Ratnovce - zatiaľ s nevelkou stratou na 4. mieste.

### Strelecká i kartárska tabuľka len s malými zmenami

Po zápase s Radošovcami sa P.Brezovskému počet gólov i vedúca pozícia v tabuľke strelcov nezmenila. Dal jeden gól, no jeden sa mu odrátal za anulovaný zápas s Čármí. Janko Blahuta z poradia pre tú istú príčinu vypadol, no po góle si pripísali Sulák a Molka (mená sme prebrali z Trnavského hlasu).

V Koválove sme nechytli (na počudovanie) ani jednu kartu a tak v poradí "kartárov" z predchádzajúceho čísla došlo k jedinej zmene. To ešte s Radošovcami sa po prvý raz medzi "žltých" zaradil M.Gašpar.

### Vítame Dubovany

Dnes sa naše mužstvo stretne s takpovediac tradičným súperom - futbalistami DUBOVIAN. V posledných ročníkoch sa im nevelmi darilo a stále sa "motali" kdesi na konci tabuľky. Tohtoročná jar ich však na "hruškách nenachytala".

Dobrá zimná príprava i získané posily sa odrazili v kvalitnom jarnom nástupe, keď naposledy zdolali nebezpečné ORESKÉ.

A tak **VÍTAME** hráčov, funkcionárov i fanúšikov z Dubovian. Tým posledným prajeme to naše obligátne: povzbudzujme svojich, ale športovo uznajme i kvality (futbalové) súpera.

Vydáva: OT.T MORAVANY NAD VÁHOM

Zodpovedný redaktor: ANTON JAVORKA

Počet výtlačkov: 100

Materiál neprešiel jazykovou úpravou.